

熊本城マラソン2018 2018.2.18[SUN]



大会の概要

名 称: 熊本城マラソン2018

開催日時 : 2018年(平成30年)2月18日(日) 9:00スタート(雨天決行)

主 催:熊本城マラソン実行委員会 熊本市、

熊本日日新聞社、一般財団法人熊本陸上競技協会

主 管:一般財団法人熊本陸上競技協会/熊本市陸上競技協会

特別後援 : 熊本県

種 目 : 歴史めぐりフルマラソン・金栗記念熊日30キロロードレース・

復興チャレンジファンラン



熊本城マラソンマスコット キャラクター"きよくま"

皆様へご協力のお願い(交通規制などのご案内)

大会当日は、長時間にわたり大規模な交通規制を行いますので、沿線以外の通行 可能な道路でも大幅な渋滞が予想されます。

沿道にお住まいの皆様をはじめ、各店舗、営業所などの関係者の皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、熊本城マラソンの開催に、皆様方の温かいご理解とご協力をお願い申し上げます。

- ! レース中は歩行者・自転車の横断も制限されます。
- ! バスの運休や路線及びダイヤの変更、遅れなどが予想されます。
- ! 郵便物や宅配便などが遅れて届くことも予想されます。
- ! 規制時間・規制路線はあくまで予定であり、安全確保のため事前予告なしに変更されることがあります。



熊本城マラソンが行われる 2月18日(日)は、ノーマイカーデーです。

熊本城マラソンの開催時には交通渋滞が予想されます。 お出かけにはマイカー使用をひかえ公共交通機関を使用しましょう!

ご不明な点は事務局までお気軽にお問合わせください。

熊本城マラソン実行委員会事務局

TEL:096-328-2373 [受付時間 9:00-17:00 (土·日·祝日を除く)

FAX:096-324-2010

熊本城マラソン

検索

http://kumamotojyo-marathon.jp/



2018年(平成30年)

熊本城マラソン2018開催のため、

以下の時間に交通規制がかかります。

平成大通り~ 平成けやき通り

